The Art We Make oct 20 - Nov 3, 2024 Woman's Art Club of Cincinnati All-Member Exhibition & Sale

Opening Reception Sunday, October 20 @ 3 - 6 pm

Main Gallery | Woman's Art Club Cultural Center : The Barn 6980 Cambridge Avenue, Mariemont OH 45227

The Woman's Art Club of Cincinnati 2024 All-Member Exhibition — The Art We Make opens with a reception on Sunday, October 20. The public is invited to attend from 3 to 6 pm and vote for the winners of four People's Choice Awards, which will be presented at the opening. The exhibition continues through November 3.

Drawing works from the Woman's Art Club's more than 240 members, the exhibition showcases various media artworks representing the individual experiences and expressions that color each member's art.

Gallery Hours: October 20 - November 3

Saturday & Sunday @ 1 – 4 pm

Tuesday – Friday @ 10 am – 2 pm

The Woman's Art Club of Cincinnati is the oldest existing women's art club operating without interruption in the United States. Founded December 1, 1892, by nineteen women artists in response to the Cincinnati Art Club's exclusion of women artists, the Woman's Art Club continues its tradition of stimulating its members to more significant effort in their work and increasing general interest in art.